

A/PNL/754/08.03.2017

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr 305A/08.03.2017



Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 72 fax: (021) 402 10 72 e-mail: pnl@cddep.ro

Întrebare

Adresată: Doamnei Ministru Sevil Shhaideh, Ministrul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene

De către: Laurențiu Dan LEOREANU, deputat P.N.L., circumscripția electorală nr.29 NEAMȚ

Obiectul întrebării: Lămuriri cu privire la lipsa convocării primarilor din municipiile Piatra – Neamț și Roman precum și a altor reprezentanți ai unităților administrative - teritoriale care nu fac parte din actuala coaliție de guvernare a României la conferința de la Piatra – Neamț din 28 februarie 2017

Stimată doamnă Ministru,

În data de 28 februarie a.c., ați fost invitată în municipiul Piatra – Neamț pentru a prezenta prioritățile de guvernare din aria de competență a ministerului pe care îl conduceți. Consider că o astfel de deplasare în scopul informării directe, de la autoritatea competentă, în problemele dezvoltării regionale este mai mult decât binevenită.

Conform comunicatului postat în data de 28 februarie a.c. pe pagina de web a instituției ați afirmat, printre altele, următoarele: „Invit primarii să facă cunoscute situațiile actuale și a

nevoilor locale, în funcție de care să își prioritizeze investițiile din anii următori. Experiența ne spune că e esențial să se concentreze pe proiecte în infrastructură care include serviciile de bază – alimentare cu apă, canalizare, drumuri – și abia apoi să se lănceze în alte categorii de investiții. Cu privire la finanțare, consider că fondurile europene sunt încă la câștig de cauză, prioritare. Avem în plan ca, în acest an, să lansăm apelurile de proiecte pentru toate liniile de finanțare, așadar primăriile au mai multe resurse de finanțare la dispoziție”.

Cu toate acestea edilii municipiilor Piatra - Neamț și Roman, principalele motoare economice ale județului, nu au figurat printre invitați. De asemenea, nu au fost invitați nici primarii unor comune mari din județul Neamț care nu fac parte din vreun partidelor politice aflate la guvernare.

Consider că Guvernul României, implicit instituția pe care o manageriați, reprezintă în egală măsură toți cetățenii români, indiferent de apartenența politică.

Față de cele prezentate mai sus, vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

1. Care sunt motivele pentru care primarii municipiilor Piatra - Neamț și Roman precum și mai mulți primari ai unităților administrativ - teritoriale care fac parte din actuala coalțiție de guvernare a României nu au fost invitați la dezbaterile la care ați luat parte?
2. Reprezintă culoarea politică un criteriu pentru modul cum alege să își desfășoare activitatea Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene?

Solicite răspunsul în scris.

Cu deosebită stimă,

LEONARD DUB LEOREANU

Deputat P.N.L., circumscripția electorală nr. 20 NEAMȚ

